



In saloanele scoalelor din Anadolchii va avea loc a 3-a zi de craciun o frumoasa serbare scolara...

On incepere de astazi, ru leaza la Cinema Grand. frumosul film spaniol: Conjurarea lui Fiesco...

Cere-ti berea GYB D. Constantia Pariano prefectul judeului...

In vederea sarbatorilor, scolele urbane si rurale au luat vacanta dela 1 Ianuarie 1922.

Cu ocazia sarbatorilor bodega C. MARINESCU din strada Traian No. 39...

Asfel, vinurile infundate, bodega C. MARINESCU le vinde mai oftin decat vand celelalte...

In vederea alcaturii noului budget, reitorul scoalar din localitate...

Eri cu ocazia anului nou s-a celebrat in Biserica catolica din localitate un Te-Deum...

Dupa slujba, d-na Cellino in solo cu o voce mlaioasa a intonat celebrele Ode...

Colonie Italiane aduce d-nei Cellino multumiri.

In prima zi de Craciun, are loc in sala teatrului, Elpis...

Bogați și săraci, tineri și bătrâni, au dat de pe acum buznă la bilete...

Chitanțele de salar, convenite corpului didactic primar și urban...

D. Filip Ioan, a fost numit învățător suplinitor la școala din comuna Hainrachioi.

In prima zi de Craciun se deschide elegantul cabaret Bristol din piata Independenței...

D. I. Teodorescu-Va lănu avocat, continuă a da consultații juridice...

Sânătatea depinză se poate obține numai la Băile Moderate.

Pentru Sf. Sărbători magazinul Voileta din str. Piața Independenței 10...

Aduc la cunoștința Onor. publică că cu ocazia Sărbătorilor sunt asortat cu vinurile cele mai bune...

Reîrăgându-mă din asociația ce aveam la debitul de tutun din strada Moldovei No. 4...

A sosit Ce??? Masina de brodat Cornely la fabrica de lingerie bărbătească VIITORUL

FABRICA DE SAPUN ALEOU ION Bulevardul Regina Maria 82 (lângă TATAIA)

Un POM de CRACIUN se poate câștiga cu 20 lei

L. N. DRAGHICI AVOCAT

DOMITRU TIMBAȘ AVOCAT

VAPORUL TALISMAN v sosit la Constanța și a descărcat din cauza înghețului...

Se înștiințează că Vice-Consulatul englez se află în Strada Ovidiu No. 8

AVIS Aduc la cunoștința Onor. publică că cu ocazia Sărbătorilor sunt asortat cu vinurile...

Femeie gospodină curată și cinstită, caută loc de menajeră

De vânzare un portmoneu conținând suma de 150 lei

Am pierdut un portmoneu conținând suma de 150 lei

Bună bucatăreasă caută loc în casă bună și japănească

De vânzare un corp de case Mareșle sunt deschise parte pe cheie...

Căutam bun manipulant(ți) curat, onest, nescând bine aplicarea tarifelor...

De vânzare imediat lotul 2, care-reul 308, lotul 8...

Cele mai elegante cele mai elegante cele mai elegante

Fata sau femeie pentru casa se caută la Tipografia Albatros

La Tulcea camera mobilă de chirie la persoană singură

AVOCATUL NICOLAE ROBUȘT S-a mutat din Mangalia în Constanța...

TRAIAN CONSTANTINESCU Avocat al Statului

SOC. DE COMERT EST EUROPEANA din Viena cu Sucursala în București

Vizitați Magazinul de Coloniale G. Robovici

Fa Istvan Autorul marilor monumente ale eroilor dela Adamclisi

G-I Dr. Urdăreanu G. Specializat la Paris pentru boale de ochi și urechi

Frați Ion și Gh. C. Bandu Str. V. Lupa No. 23

Depozit de Băuturi en gros vinde cu prețuri de reclemă

Sucursala Marsilor Magazine de Manufactură și Căminarie V. MISSIR FI și Cio S. A.

BLANK (Gaietan) AMERICAN CARBOLINEUM CARTON ASFALTAT

Jean Stoaneci-Bunavă Știri și Expediții

Doctor WEENSLER MEDIC-DENTIST

Furnizorul Carții Regale A Sosit LA ȘAPIRA

Dr. I. Aldea Strada Dorobanților No. 38

Se aduce la cunoștința Onor. publică că vechiul și cunoscutul Hotel STEFLEA

La C. I. BANDU Str. Moldovei No. 5

Se vinde Băuturi Naturale și Effine cu amănuntul în prețuri de engros

Secursala Marsilor Magazine de Manufactură și Căminarie V. MISSIR FI și Cio S. A.

BLANK (Gaietan) AMERICAN CARBOLINEUM CARTON ASFALTAT

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK

Eftinatate! Promptitudinea RECONSTRUCTIA DOBROGEANA

Vizitați Marele Magazin de Băuturi spirtoase și diferite VINURI LA TREI FRĂȚI

„KANDIA” Con un mare fabrică de bomboane și marmeladă

VIZITAȚI Restaurantul Gărei Medgidia

Lenne de foc tăietate VINDE DIN DEPOZIT Banca Maritimă Română